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Ur.broj: 02-366/2025
U Zagrebu, dana 12.06.2025. godine

Na temelju članka 24 Temeljnog kolektivnog ugovora za zaposlenike u javnim službama te članka 31 Statuta Specijalne bolnice za plućne bolesti, u Internom natječaju ur.broj: 02-285/2025 objavljenom dana 22.05.2025. godine, ravnateljica Specijalne bolnice za plućne bolesti, dana 12.06.2025. godine, donosi

O D  L  U  K  U
O IZBORU I IMENOVANJU 

I. Svjetlana Jurišić, bacc.med.techn. izabire se na radno mjesto glavna sestra/glavni tehničar na Odjelu za pulmološku dijagnostiku s dnevnom bolnicom (m/ž) te se imenuje glavnom sestrom na Odjelu za pulmološku dijagnostiku s dnevnom bolnicom na mandatno razdoblje od 4 godine.

II. Sa odabranom kandidatkinjom sklopit će se Ugovor o radu na određeno vrijeme u skladu s točkom I. ove Odluke 

III. Ova Odluka objavit će se na internetskim stranicama Specijalne bolnice za plućne bolesti na dan donošenja.


O  b  r  a  z  l  o  ž  e  n  j  e

U provedenom postupku odabira kandidata u Internom natječaju ur.broj: 02-285/2025 objavljenom dana 22.05.2025. godine za radno mjesto glavna sestra/glavni tehničar na Odjelu za pulmološku dijagnostiku s dnevnom bolnicom (m/ž) – 1 izvršitelj na mandatno razdoblje od 4 godine, a na temelju priloženih dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te na temelju provedenog selekcijskog postupka, odlučeno je kako je navedeno u izreci.     

ravnateljica
prim.dr.sc. Ana Šoštarić Zadro, dr. med





Uputa o pravnom lijeku
Protiv ove Odluke nezadovoljni kandidat može podnijeti prigovor ravnatelju Bolnice, pisanim putem, na adresu Specijalna bolnica za plućne bolesti, Rockefellerova 3, Zagreb, u roku od 8 dana od dana dostave Odluke.

Dostaviti:
1. Odabranom kandidatu
2. www.pulmologija.hr 
3. P i s m o h r a n a
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